



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

Szám: 4582-1/2024

J a v a s l a t
a Sport Salgó Kft. Városi Sportcsarnok felújításáról szóló pályázatához
szükséges nyilatkozat elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) a Közgyűlés 117/2023. (VIII.29.) határozata alapján kiemelten támogatja Salgótarján férfi kosárlabda csapatait. A Sport Salgó Kft. (a továbbiakban: Sportszervezet) a felnőtt és utánpótlás csapatok működtetése és versenyeztetése mellett a 1877/1 hrsz. természetben 3100 Salgótarján, Kassai sor 54. szám alatt található Salgótarjáni Városi Sportcsarnok (a továbbiakban: Sportcsarnok) folyamatos korszerűsítéséről is gondoskodik.

A Sportszervezet és a Diósgyőr FC Kft. között támogatási szerződés jött létre „Salgótarjáni sportcsarnok felújításának 2023. évi finanszírozásával közvetlenül összefüggő költségekhez” tárgyban, amely felújítás során a Sportcsarnok nagytermének padlóburkolat cseréjére és a világítás korszerűsítésére kerül sor.

A felújítás során professzionális sportparketta kerül beépítésre, amely egyesíti a rögzített és a rugalmas, energiaeinyelő réteget, ezzel biztosítva a rendszer stabilitását és kiváló teljesítményét. A munkálatok magukban foglalják a meglévő sportparketta bontását és a lerakóhelyre történő elszállítását; a meglévő aljzat kiegyenlítését, a fogadófelület előkészítését önterülő aljzattal; sportparketta fektetését lábazat kialakítással, burkolatváltó profil elhelyezését; a sportparketta csiszolását, valamint a sportlakk két rétegben történő felkenését.

A felújítás által korszerű LED fényforrást kapna a Sportcsarnok, mely munkálatok között szerepel a rekonstrukcióra vonatkozó megvalósítási terv készítése; a tartószerkezeti előkészítés; a kábelhálózat ellenőrzése; a teljes vezérlés, nyomvonal kiépítése aktív és passzív elemekkel; a meglévő erősáramú rendszer ellenőrzésének átépítése, felkészítése az új rendszerre; a meglévő világítástechnikai alelosztók átalakítása; új lámpatestek felszerelése, beüzemelése, vezérlési elemek összehangolása.

A felújítás megvalósításához a Sportszervezetnek be kell nyújtania az Önkormányzat, mint a Sportcsarnok tulajdonosának arra vonatkozó nyilatkozatát, miszerint az Önkormányzat hozzájárul a felújításhoz. A kivitelezést a Sportszervezet bonyolítja, ahhoz az Önkormányzat forrást nem biztosít.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

Tel.: (32) 314-668, e-mail: alpolgarmester@salgotarjan.hu



Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése támogatja a Sport Salgó Kft. (székhely: 3100 Salgótarján, Mártírok út 1., adószám: 26322537-2-12, képviseli: Dániel Tamás Károly ügyvezető), valamint a Diósgyőr FC Kft. (székhely: 3533 Miskolc, Vanger Vilmos utca 6., adószám: 11755948-2-05, képviselő: Tamás Gábor cégvezető) között létrejött „Salgótarjáni sportcsarnok felújításának 2023. évi finanszírozásával közvetlenül összefüggő költségekhez” tárgyú támogatási szerződés alapján a 1877/1 hrsz.-ú, természetben Salgótarján, Kassai sor 54. sz. alatti Salgótarjáni Városi Sportcsarnok nagytermének padló- és világítás cseréjének megvalósítását, amelyhez az Önkormányzat forrást nem biztosít.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az 1. melléklet szerinti tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés az 1. pontban meghatározott beruházások megvalósítását követően 2024. szeptember 1. és 2029. augusztus 31. közötti időszakban az Önkormányzat és a Sport Salgó Kft. között létrejött külön megállapodásban meghatározott heti óraszámok keretein belül a Salgótarjáni Városi Sportcsarnok térítésmentes létesítményhasználatát biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2024. február 15.


dr. Dániel Zoltán
alpolgármester

Tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat

Alulírott Fekete Zsolt polgármester kijelentem, hogy a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztálynál a 1877/1 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben 3100 Salgótarján, Kassai sor 54. sz. alatti címen található Salgótarjáni Városi Sportcsarnok az általam képviselt Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának (székhely: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1., törzsszám: 735287) 1/1 arányú tulajdonát képezi.

Az általam képviselt Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint tulajdonos hozzájárul ahhoz, hogy a Sport Salgó Kft. (székhely: 3100 Salgótarján, Mártírok út 1., adószám: 26322537-2-12, képviseli: Dániel Tamás Károly ügyvezető), valamint a Diósgyőr FC Kft. (székhely: 3533 Miskolc, Vanger Vilmos utca 6., adószám: 11755948-2-05, képviselő: Tamás Gábor cégvezető) között létrejött „Salgótarjáni sportcsarnok felújításának 2023. évi finanszírozásával közvetlenül összefüggő költségekhez” tárgyú támogatási szerződés alapján a fent megnevezett ingatlanon az alábbi sportfejlesztési tárgyi eszköz felújítást valósítsa meg: a parketta (sportpadló) felújítása, építése, valamint a világítás teljesítményének bővítése. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata forrást nem biztosít a felújítás költségeihez.

Amennyiben a pályázó a felújítást 2024. augusztus 31. napjáig megvalósítja, Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a Sport Salgó Kft. részére a Salgótarjáni Városi Sportcsarnokban 2024. szeptember 1. napjától 2029. augusztus 31. napjáig térítésmentes létesítményhasználatot biztosít.

Kijelentem, hogy a fent nevezett ingatlanon harmadik személynek nem áll fenn olyan joga, amely akadályozná a Sport Salgó Kft.-t abban, hogy a tárgyi eszköz felújítást megvalósítsa.

A felújítás közös tulajdont nem keletkeztethet, továbbá a Sport Salgó Kft. nem jogosult a gazdagodás Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata általi megtérítésére sem.

A jelen nyilatkozatban foglaltak maradéktalanul megfelelnek Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatára, valamint a tárgybeli ingatlanra vonatkozó jogszabályok rendelkezéseinek.

Nyilatkozom továbbá, hogy az általam képviselt szervezet alapító (létesítő) okirata alapján jogosult vagyok a szervezet képviseletére és rendelkezem a jelen nyilatkozat megtételéhez szükséges felhatalmazással.

Kelt: Salgótarján, 2024. március 1.

.....
Fekete Zsolt
polgármester